E Coupe Carrelage Electrique radial (Notice originale)
m Radial electric tile cutter (Original manual translation)
E Elektrische Fliesenschneidmaschine (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

E Corta azulejos eléctrico (Traduccion del manual de instrucciones originale)

Taglia mattonelle Elettrico (Traduzione dell’avvertenza originale) T C R 7 2 O B

48 Maquina de cortar Azulejos Eléctrica (Tradugédo do livro de instrugdes original)
Elektrische Tegelsnijder (Vertaling van de originele instructies)

IS8 HLEKTRIKOX KOFTHX PLAKIDIVN (METADPASH ATTO TIS TIPQTOTYTTES OAHTES)
Elektryczna maszyna do ciecia plytek (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji)
ﬂ Laattaleikkuri (Kdénnos alkuperdisestd ohjeet)

Elektrisk kakelskérare (Oversattning fran originalinstruktioner)

m EnexkTpuyecka MalmHa 3a psisaHe Ha naoydkn (Mpesog Ha opurMHanHaTa MHCTPYKLMS)
m Elektrisk fliseskaerer (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning)

m Masind electrica de tdiat pldci de gresie (Traducere din instructiunile originale)
m nekTpuyeckas NANMToYHas peska (MepeBog Cc OpUrnMHaIbHOM MHCTPYKL ML)

Elektrikli darbe kaplama (Orijinal talimatlar ¢eviri)

Elektrické Fezani dlazby (Preklad z originalniho navodu)

H Elektrické rezanie dlaZdic (Preklad z originalneho navodu)

B LUyt £ shiaed ssistond 8T (Usugss a0 Vg disels Ulomliss)
m Elektromos kélapvégo (Forditds az eredeti utasitasok)

E “Ynwn maxn TN (NND NIMIRIN NPIMN) / I "

Elektricni rezalnik za ploscice (Prevod iz izvirnih navodil)
Radiaalne elektriline pbrandaplaadilbikur (Tolge originaal juhiseid)

WA Spindulinis elektrinio grindimo kontdras (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)
Elektriskais radialais plaksnu griezéjs (Vertimas is originaliy instrukcijas)

m Radijalni elektricni rezac plocica (Prijevod prema originalne upute)
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__  oenEEEECEEEE —  EEE.

O Equerrage - Haaksheid - Perpendicularidad - Esquadria - Ortogonalita - Squareness

Vérifier I'équerrage de la lame avec une équerre - Controleer de haaksheid van het blad met vierkante -
Compruebe la perpendicularidad de la hoja con la escuadra - Confira o quadro da ldmina com praca - Control-
lare I'ortogonalita della lama con piazza - Check the squareness of the blade with square
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Description et repérage des organes de la machine
FIG.A & B

@ Table

Disque

Carter de protection
Interrupteur marche / arrét
Bac a eau

Guide parallele

Guide d'angle

Laser

Extension de table

Réglage de I'inclinaison
Différentiel

Chéssis
Pompe a eau
Poignée de transport

9000080 00000860

Ccontenu du carton
FIG. C

Assemblage de la machine
FIG. D
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Montage du carter
Montage des extensions
Montage du chassis
Montage des piles
Montage de la pompe
Montage des guides

SISI T T

Fonctionnalité de la machine
FIG. E

@ WMise en marche et arrét

Inclinaison du disque
Mise en eau

Faire une coupe droite
Faire une coupe en angle
Utilisation du laser
Utilisation des guides

90000866

Réglages de la machine
FIG. F

@ Réglage du laser

‘ ‘ 113513-2-Manual-E.indd 11

Remplacement des consommables
FIG. G
@@ Disque (voir assemblage de la machine)

Entretien, recommandations et conseils
@ Nettoyage du filtre

Bien nettoyer I'appareil & I'eau apres utilisation.
Essuyer a I'aide d'un chiffon doux.

Utiliser toujours un disque de bonne qualité et non
endommage.

Veillez & ce que le niveau d'eau soit toujours bon.

30/08/2024 11:56‘ ‘



Description and location of machine parts
FIG.A & B

@ Table

Disc

Protective guard
On/off switch
Water tank

Parallel guide rods
Angle guide

Laser

@ Table extension

@ Adjustment of angle
Differential

90000860

Stand
Water pump
Carrying handle

90060

contents of box
FIG. C

Assembling the machine
FIG. D
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Mounting of guard
Mounting of extensions
Mounting of chassis
Mounting of batteries
Mounting of the pump
Mounting of the guides

SISI T T

Functions of the machine
FIG. E

@ start-up

@® Angle of disc

Placing in water

How to make a straight cut
Use of laser

Utilisation du laser

Use of the guides

[SIRISIS IS TS

Settings of the machine
| FGF ]

‘ ‘ 113513-2-Manual-E.indd 12

Replacing consumables
FIG. G
@@ Disc (see machine assembly)

Maintenance, recommendations and advice

@@ Cleaning the filter

Wash the machine with water after use. Dry with a
soft cloth. Always use a good quality disc that is not
damaged. Ensure that the water level is always high
enough.
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Beschrijving en plaatshepaling van de onderdelen van de machine
FIG.A & B

@ Tofel

schijf

Beschermmantel
Schakelaar aan/af
Waterbak
Parallelle geleider
Profielgeleider
Laser

90000860
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Differentieel

Stand
Waterpomp
Transporthandvat
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Inhoud van het karton
FIG. C

Assemblage van de machine
FIG. D
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Montage van het carter
Montage van de verlengingen
Montage van het chassis
Montage van de batterijen
Montage van de pomp
Montage van de geleiders

SISI T T

Functionaliteit van de machine
FIG. E

@ oOpstarten

@ hoek van de schiff
Geplaatst in water

Een rechte versnijding doen
Een schuine snede doen
Gebruik van de laser
Gebruik van de geleiders

[SIRISIS IS TS

Afstellingen van de machine
| FGF |
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®

Vervanging van de accessoires
FIG. G

@ Schijf (zie assemblage van de machine)

Onderhoud, aanbevelingen en raadgeving

@@ Reiniging van de filter

Het apparaat goed reinigen met water na gebruik.
Afveagen met een zachte vod. Gebruik steeds een
schijf van goede kwaliteit en een niet beschadigde
schijf. Let erop dat het waterniveau steeds goed is.
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Descripcion y localizacion de los elementos de la maquina

FIG.A &B

@ Mesa

Disco

Carter de proteccion
Interruptor marcha/parada
Deposito de agua

Guia paralela

Guia angular

Laser

Extension de mesa

Ajuste de la inclinacion
Diferencial

Bastidor

Bomba de agua
Empufadura de transporte

9000080 00000860

Contenido del cartén
FIG. C

Ensamblaje de la maquina
FIG. D
@@ Montaje del disco

Montaje del carter

Montaje de las extensiones
Montaje del bastidor
Colocacion de las piles
Montaje de la bomba
Montaje de las guias

209000866

Funcionalidad de la maquina
FIG. E

@@ Puestaenmarcha

@ inclinacion del disco

@ Llenado de agua

@ Realizar un corte recto
@ Realizar un corte angular
@ Utilizacion del laser

@ Utilizacion de las guias

QD -

Ajustes de la maquina
FIG. F

@ Ajuste del laser.

‘ ‘ 113513-2-Manual-E.indd 14

Cambio de los consumibles
FIG. G
@@ Disco (véase ensamblaje de la maquina)

Mantenimiento, recomendaciones y consejos
@@ Limpieza del filtro

Bien limpiar la maquina con agua después
de su utilizacion. Secarla con un trapo suave.
Utilizar siempre un disco de buena calidad

y no deteriorado. Aseglrese de que el nivel
de agua esté siempre bien.
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Descricao e identificacdo dos 6rgaos da maquina
FIG.A & B
@ Mesa

Disco

Cérter de protecéo
Interruptor ON/OFF
Reservatorio de agua
Guia paralela

Guia angular

Laser

Extensdo de mesa
Ajuste da inclinagado
Diferencial

Suporte
Bomba de agua
Pega de transporte

9000080 00000860

Conteudo da caixa
FIG. C

Montagem da maquina
FIG. D
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Montagem do carter
Montagem das extensdes
Montagem do chassis
Montagem das pilhas
Montagem da bomba
Montagem das guias

SISI T T

Funcionalidade da maquina
FIG. E

Utilizagdo do laser
Utilizagdo das guias

QD -

Ajustes da maquina
FIG. F

@ Ajuste do laser

o
®
@ Efectuar um corte angular
@
@
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Substituicao de consumiveis
FIG. G
@@ Disco (ver a montagem da maquina)

Manutencéao preventiva, recomendacoes e conselhos
@@ Limpeza do filtro

Limpar cuidadosamente o aparelho com agua apos
a utilizagao. Secar com um pano humido. Utilizar
sempre um disco de boa qualidade e ndo avariado.
Mantenha sempre 0 nivel de dgua a um valor
correcto.
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Descrizione e localizzazione degli organi della macchina
FIG.A & B

@ Tavolo

Disco

Carter di protezione
Interruttore avvio/arresto
Serbatoio ad acqua

Guida parallela

Guida ad angolo

Laser

Estensione del tavolo
Regolazione dell’inclinazione
Differenziale

Telaio
Pompa ad acqua.
Maniglia da trasporto

9000080 00000860

Contenuto della scatola
FIG. C

Assemblaggio della macchina
FIG. D
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Montaggio del carter
Montaggio delle estensioni
Montaggio del telaio
Montaggio delle pile
Montaggio della pompa
Montaggio delle guide

SISI T T

Funzionalita della macchina
FIG. E

@ Awio
@ _

@ Inclinazione del disco
Messa in acqua

Fare un taglio dritto
Fare un taglio ad angolo
Utilizzazione del laser
Utilizzazione delle guide

[SIRISIS IS TS

Regolazioni della macchina
FIG. F

@ Regolazione del laser
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Sostituzione dei pezzi di ricambio
FIG. G
@ Disco (vedere assemblaggio della macchina)

Manutenzione, raccomandazioni e consigli
@@ rulizia del filtro

Pulire bene I'apparecchio con I'acqua dopo averlo
utilizzato. Asciugare con uno straccio morbido.
Utilizzare sempre un disco di ottima qualita e non
danneggiato. Verificare che il livello dell'acqua sia
sempre buono
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Beschreibung & Kennzeichnung der Maschinenteile
FIG.A & B

@ Tisch

Scheibe

Schutzgehause
Ein/Ausschalter
Wasserbehalter
Parallelfihrung
Winkelfuhrung
Laser

90000860
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Differential

Gestell
Wasserpumpe
Tragegriff

90060

Inhalt der Verpackung
FIG. C

Zusammenbau der Maschine
FIG. D

@ Trennscheibe einsetzen

@ Gehause anbringen

@ Verlangerungen anbringen
@ Gestell anbringen

@ Batterien einsetzen

@ Pumpe anbringen
@ ruhrungen anbringen

Funktionen der Maschine
(FGE |

@ wasser einfilllen

@ Durchfilhren eines geraden Trennschnitts
@ Durchfithren eines Winkelschnitts

@ Verwendung der Laser-Funktion

@ Verwendung der Fuhrungen

e

Einstellungen der Maschine
FIG. F

@ Einstellung des Laser-Gerats
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Auswechseln der VerschleiBteile
FIG. G

@ Trennscheibe (siehe Zusammenbau der Maschine

Reinigung und Wartung
@@ Reinigung des Filters

Gerat der Gebrauch mit Wasser reinigen. Mit wei-
chem Lappen abreiben. Nur Trennscheiben guter
Qualitat und in einwandfreiem Zustand benutzen.
Darauf achten, dass immer genug Wasser im
Behalter ist
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TTEPITPAQH KAI ENTOTTISMOS TON OPTANQN THS MHXANHS
FIG.A &B

TPATTEZI

AIZKO=

TTPOSTATEYTIK'O KIBQTIO
AIAKOTITHZ EKKINHZH3/AIAKOTTHZ (ON/OFF)
AOXE1O NEPO'Y

OAHTI'OZ XAPAKAZ

OAHTI'Oz TONITAZ

NEIZEP

TTPOEKTAZH TOY TPATIEZIO'Y
PYOMIZH THS KAIZHE
AIADOPIKO

TTAAIZIO

ANTAIA NEPO'Y

XEIPOAABH METAQOPAS

9000080 000008608

TTEPIEXOMENOY TOY XAPTINOY KOYTIO'Y
FIG. C

SYNAPMOAOTIHIH THZ MHXANHZ
FIG. D

MONTAPIZMA TOY AlIZKOY

90“ “

MONTAPIZMA TOY AIZKOY
MONTAPIZMA TQN TTPOEKTAZEQN
MONTAPIZMA TOY TTIAAIZIOY
MONTAPIZMA TQN MTTATAPI'QN
MONTAPIZMA TH= ANTAIAZ
MONTAPIZMA TQON OAHT'QON

SISI T T

AEAEITOYPIIKOTHTA THZ MHXANHZ
FIG. E

OEsH 3E AEITOYPIIA

@0“

KAIZH TOY AIZKOY
TOTIO®ETH=ZH =TO NEPO
KANTE MIA EYOEIA KOTTH
KANTE MIA TONIAKH KOTTH
XPH=H TOY AEIZEP

XPH=H TQN OAHT'QN

SIRTSIS ST 1)

PYOMISZEIZ THZ MHXANH=
FIG. F

@ PyomisH TOY AEIZEP
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SYNTHPHZH, YITOAEIZEIZ KAl SYMBOYAES
FIG. G

@ A1:KOs (BAETTE SYNAPMOAOTHIH THS
MHXANHZ)

SYNTHPHZH, YITOAEIZEIZ KAl SYMBOYAEZ

@ kAoAPIZMOS TOY DIATPOY

KAGAPIZTE KAAA TH 2YSKEYH TOY NEPO'Y
TTPIN TH XPHZH. ZKOYTTIZTE ME ENA
MAAAKO YOAZMA. XPHZIMOTIOIEITE TTANTA
‘ENA A1ZKO KAAHZ TTOI'OTHTAZ KAl 'OXI
QOAPMENO. DPONTISTE QSTE TO NEPO NA
EINAI TTANTA ZE IKANOTTOIHTIK'O ETTITTEAO
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Opis i 0znaczenie elementow urzadzenia
FIG.A & B

@ stot

Tarcza

Ostona

Wigcznik praca / stop
Pojemnik na wode
Prowadnica rownolegta
Prowadnica katowa
Laser

Rozszerzenie stotu
Regulacja nachylenia
Przekfadnia roznicowa

Rama
Pompa do wody
Uchwyt do przenoszenia

9000080 00000860

Awartos¢ opakowania
FIG. C

montaz maszyn
FIG. D
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Montaz ostony
Montaz rozszerzen
Montaz ramy
Montaz baterii
Montaz pompy
Montaz prowadnic

SISI T T

Unkcje maszyn
FIG. E

@@ Uruchomienie

Regulacja maszyn
FIG. F

@ Regulacja celownika laserowego
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Wymiana elementdw zuzywajacych sie
FIG. G
@@ Tarcza (patrz montaz maszyny)

Konserwacija, zalecenia i rad
@ cCzyszczenie filtra.

Dokfadnie wyczysci¢ urzadzenie woda po
uzyciu. Czysci¢ wilgotng, miekka Scierka. Zawsze
stosowac tarcze dobrej jakosci, bez uszkodzen.
Zwraca¢ uwage na prawidtowy poziom wody.

30/08/2024 11:56‘ ‘



Laitteen osien kuvaus ja sijainti
FIG.A &B

@ Alusta

Levy

Suojakuori
Kaynnistys/sammutus
Vesiastia
Rinnakkaisohjain
Kulmaohjain

Laser

@ Jatkojohto

@ Kallistuksensaato
Tasauspyorasto

90000860

Runko
Vesipumppu
Kuljetuskahva

90060

laatikon sisalto
FIG. C

laitteen kokoaminen

FIG. D
@@ Kiekon asennus

@ suojakannen asennus.
@ Jatkosten asennus
@ Rungon asennus

@ raristojen asennus

@ Pumpun asennus.
@ onhjainten asennus

laitteen toiminta
FIG. E

@ Kaynnistys

@® levyn kallistus

Vesi

Suoran leikkauksen teko
Kulmaleikkauksen teko
Laserin kayttd
Ohjainten kayttd

[SIRISIS IS TS

koneen saadot
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kuluvien osien vaihtaminen
FIG. G
@@ Kiekko (katso laitteen kokoaminen)

huolto, suosituksia ja ohjeita
@@ suodattimen puhdistus

Puhdista laite vedella perusteellisesti aina kayton
jalkeen. Pyyhi pehmeélla kankaalla. K&yta aina
hyvalaatuisia vaurioitumattomia kiekkoja. Varmista,
ettd veden taso on oikea.
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A Beskrivning och médrkning av maskinens delar
FIG.A & B

@@ sord

Skiva

Skyddsképa
Start-/stoppbrytare
Vattentrag
Parallellanhéll
Vinkelanhall

Laser
Bordsforlangning
Instalining av lutningen
Differential

Chassi
Vattenpump
Transporthandtag

9000080 00000860

Innehall i kartongen
FIG. C

Montering av maskinen
FIG. D
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Montering av kapan
Montering av forlangningarna
Montering av chassiet
Montering av batterier
Montering av pumpen
Montering av anhallen

SISI T T

Maskinens funktion
FIG. E

@ start

@ lutning av skivan
Vattentillforsel

Gora ett rakt snitt

Gora ett vinkelsnitt

@ Anvandning av lasern
@ Anvandning av anhallen

00866 “

e

Maskinens installningar
FIG. F

@ Instélining av lasern
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Byte av forbrukningsmedel
FIG. G
@@ skiva (se montering av maskinen)

Underhall och rekommendationer
@@ Rengoring av filtret

Tvatta maskinen noggrant med vatten efter
anvandning. Torka med en mjuk trasa. Anvand alltid
en skiva av god kvalitet och utan skador. Se till att
vattennivan alltid ar lagom
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QnyicaHue 1 MecTonoIoXe e Ha YacTyTe Ha MalHaTa
FIG.A &B

Abcka
Awnck

KapTep 3a zawmTa

MpekbcBaYy cTapTUpaHe/cnvpaHe
CbA3aBoga

HanpagnsaBalla napanenHa Yact
HanpasnasiBala brioBa yacT
Nazep

TPaswwnpeHne Ha gbcka
HacTtporika Ha Hak10Ha
OndepeHuman

LLacu

0000000000008

Boara nomna

Cb/AbD>XKaHWe Ha KYTUATa

FIG. C

crnobsasaHe Ha MaulvHaTa
FIG. D

MoHTax Ha gucka
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MoHTax Ha kapTep
MOHTaX Ha pasLmnpeHnsaTa
MoHTax Ha wacu

MoHTax Ha 6aTepumTe
MoHTax Ha nomnaTa

2000008608

MoHTax Ha HanpasaaBawnTe 4acTtu

HKUVIOHMDAHE Ha MaLlvHaTa
. E

CrapTupaHe

HaKJIOH Ha AucKa
MNocTaBsaHe BBbB BogaTa

M3BbpLuBaHe Ha NpaBo psas3aHe
/13BBbpLUBaHE Ha BI/IOBO psidaHe
V13nonssaHe Ha nasepa

M3nonseaHe Ha HanpasasBaLLUTe YacTn

GIRTSIS TSI IS IS ]

HacTpoiiky Ha MalvHaTa
FIG. F

@ Pernax Ha nasepa
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®

NoAgMsHa Ha KOHCyMaTnBuTe

FIG. G

@ [Avick (BuxTe crnobasaHe Ha MalLHaTa)

NoAADBXKKA NDEenNopDbKU W CbBETU

@ nouncrsare Ha punTbpa

[obpe nouncTeTe anapata C BO4A CNej U3non3saHe.
M36bpLueTe C NOMOLLTa Ha Meka Kbpna. BuHaru
13nonsearite HesaxabeH ANCK ¢ 4OBPO KavecTBO.
BH1MaBalTe HUBOTO Ha BoJaTa [ia e BUHarm
[OCTaTbYHO
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Beskrivelse og nummerering af maskinens organer
FIG.A & B

@@ sord

Skive

Beskyttende hus
Start/stop kontakt
@ vandbakke
Parallelstyr

@ vinkelstyr

Laser

Forleengelse af bord
Indstilling af haeldning
Différentiel
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Stand
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H&ndtag til transport

Papkassens indhold
FIG. C

Samling af maskinen
FIG. D
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Montering af hus
Montering af forleengelser
Montering af chassis
Montering af batterier
Montering af pumpe
Montering af styr

209000866

Maskinens virkemade
FIG. E

@ opstart

@ skivens heeldning
Nedseenkning i vand
Lave et lige snit
Lave et snit i vinkel.
Brug af laser.

Brug af styr.

[SIRISIS IS TS

Maskinens indstillinge
FIG. F

@ Indstilling af laser
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®

Udskiftning af forbrugsartikler
FIG. G

@@ skive (se samling af maskinen)

Vedligeholdelse, anbefalinger og g

@@ Rengoaring af filtret

Renger apparatet grundigt med vand efter brug. Ter
af med en blgd klud. Brug altid en skive af god kvali-
tet, der ikke er beskadiget. Serg for at vandstanden

altid er korrekt.
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Descrierea si identificarea organelor de masina

FIG.A & B
@ Masa

Disc

Carcasd de protectie
Intrerupator pornire/oprire
Rezervor de apa

Elemente paralele de ghidare
Elemente unghiulare de ghidare
Laser

Extensia masei

Reglajul inclinatiei

Diferential

Cadru
Pompa de apa
Maner pentru transport

9000080 00000860

Continutul cartonului
FIG. C

Asamblarea masinii
FIG. D
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Montarea carcasei

Montarea extensiilor

Montarea cadrului

Montarea bateriilor

Montarea pompei

Montarea elementelor de ghidare

SISI T T

Functionarea masinii
FIG. E

@@ Punere in functiune

inclinatia discului

Introducere in apa

Executare tdietura dreapta
Executare taietura in unghi
Utilizarea laserului

Utilizarea elementelor de ghidare

90000866

Reglajele masinii
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Tnlocuirea consumabilelor
FIG. G
@@ Disc (vezi asamblarea maginii)

Intretinere, recomandari si sfaturi

@@ curstarea filtrului

Dupa utilizare, clatiti bine aparatul cu apa.
Stergeti cu ajutorul unei carpe moi. Utilizati,
intotdeauna, un disc de buna calitate, care nu
prezinta defectiuni. Verificati ca nivelul apei sa fie
Iintotdeauna cel corect.
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onucaHiie 1 MapKKDOBKa SNeMeHTOB MaUlvHb!
FIG.A &B

Cron
Awnck

3aLLMTHBIN KOXYX
MNepekntoyaTens BKA.-BbIKA
BopasiHo 6ak
MapannensHble HanpasasoLWwme
YrnoBble HanpasAagoLme
Naszep

PacwmpwuTtenu ctona
Perynnposka Hakn10Ha
AnddepeHuman

LLlacen

BopgsaHom Hacoc

0000000 000008608

Pyyka A8 TpaHCNOPTUPOBKU

O1eDXKNMOE KOPOBKMN

FIG. C

C6HopKka MalNHbI
FIG. D

MoHTax A ncka

MoHTax KOXyxa
MoHTax paclumputenen
MoHTax Wwaccu
YcTaHoBKa baTapeek
MoHTaXx Hacoca

2000008608

MoHTax HanpasnAarLWmx

HKLLMOHA/IbHOCTb MaLlWHbI

FIG. E
3anyck

HaknoHn gucka

MNorpyeHwe B Bogy

Peska no npsmon

Peska nog yrnom
Vicnonb3oBaHve nasepa
Mcnonb3oBaHme HanpaBASFOLLMX

900008608

RErVINDOBKA MalUUHbI
FIG. F

@ Perynuposka nasepa
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3ameHa Pacxo4HbIX MaTepranos
FIG. G
@ [Awnck (cm. Co0pKy MaLmHbI)

YyicTKa U TEXHWYECKOe OBV KUBAHKE

@ OuuncTka dunbTpa

TwaTtesIbHO NPOMbITb BOAOW YCTPOMCTBO Nocne
1CNob30BaHNA. MpoTepeTs MArkom TKaHbHO.
Bcerga ncnonb3oBaTb AMCK XOPOLLEro KayecTsa U
HenoBpexXAeHHbIN. Bcerga KOHTpoANpYinTe, 4TobbI
YPOBEeHb BOAbI Bbl/1 COOTBETCTBYIOLLMM
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Makinenin organlarinin tasviri ve bulunmasi
FIG.A & B

@ Tabla

Disk

Koruma karteri
Baslat/Durdur anahtari
Su haznesi

Paralel kilavuz

Acl kilavuzu

Lazer

@ Tablanin uzatimasi
@ Egim ayan

Diferansiyel

90000860

Sasi
Su pompasi
Tasima kulbu

90060

Kartonun icerigi
FIG. C

Makinenin montajl
FIG. D

SI2)
"9
2

S

g

z

3

&

Karterin takiimasi

Uzatma bélimlerinin takilmasi
Sasinin takilmasi

Pillerin takilmasi

Pompanin takilmasi
Kilavuzlarin takilmasi

SISI T T

Makinenin kullanishligi
FIG. E

@ calistirma.
@ i,

@ diskin egimi

Suya batirma

Dik bir kesim yapin
Aclli bir kesim yapin.
Lazerin kullaniimasi
Kilavuzlarin kullaniimasi

[SIRISIS IS TS

Makinenin ayarlari
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Tuketim malzemelerinin degistirilmesi
FIG. G
@@ Disk (makinenin montajina bakiniz)

Bakim, tavsiyeler ve 6glitler

@ Filtrenin temizlenmesi

Cihazi kullandiktan sonra suyla iyice temizleyin.
Yumusak bir kumas parcasiyla kurulayin. Daima
kaliteli ve hasarsiz bir disk kullanin. Su seviyesinin
daima yeterli diizeyde olmasina dikkat edin
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Popis a onaceni soucasti stroje
FIG.A & B

@ Deska

Kotou¢

Ochranny karter
Spinac start/stop
Néadrzka na vodu
Paralelni vedeni
Uhlové vedeni
Laser

Extenze desky
Nastaveni sklonu
Diferencial

RamM
Pumpa na vodu
PFenosné drzadlo

9000080 00000860

Obsah krabice
FIG. C

Montaz stroje
FIG. D
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Montéaz karteru
Montaz extenzi
Montaz ramu
Montaz ¢lanku
Montaz pumpy
Montaz vedeni

209000866

Chod stroje

FIG. E
@ spusteni
@ sklon kotouce
Ponofeni do vody
Tvorba pravého fezu
Tvorba Uhlového fezu
Pouziti laseru
Pouziti vedeni

[SIRISIS IS TS

sefizeni stroje
FIG. F

@ setizenilaseru

‘ ‘ 113513-2-Manual-E.indd 27

®

FIG. G

@@ Kotoug (viz monta? stroje)

udrzba, doporuceni a rad
@ cCisténi filtru

Po pouziti dobre vycCistéte stroj vodou. Osuste
ho jemnym hadfikem. VZdy pouzivejte kvalitni
a neposkozeny kotouc. Davejte pozor, aby byla
hladina vody vzdy spravna.
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Popis a oznacenie sucasti stroja

0
FIG.A & B
@ Doska

Kotic¢

Ochranny karter
Spinac Start/stop
Néadrzka na vodu
Paralelné vedenie
Uhlové vedenie
Laser

Extenzia dosky
Nastavenie sklonu
Diferencial

RamM
Pumpa na vodu
Prenosné drzadlo

9000080 00000860

Obsah krabice
FIG. C

Montaz stroja
FIG. D
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Montéaz karteru
Montaz extenzii
Montaz ramu
Montaz ¢lankov
Montaz pumpy
Montaz vedenia

209000866

Montaz stroja
FIG. E

@ spustenie

@ ‘I
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=
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Ponorenie do vody
Tvorba pravého rezu
Tvorba uhlového rezu
Pouzitie lasera
Pouzitie vedenia

[SIRISIS IS TS

Nastavenie stroja
FIG. F

@ Nastavenie lasera
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®

FIG. G

@@ Kotue (pozri montaz stroja)

Udrzba, odportcania a rad

@@ Cistenie filtra

Po pouzitie dobre vycistite stroj vodou. Osuste
ho jemnou handrickou. Vzdy pouzivajte kvalitny
a nepoSkodeny kot(c. Davajte pozor, aby bola
hladina vody vzdy spravna
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FIG. A & B
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FIG. C
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FIG. D

PD’TN N10IN

n2'NN NaaIn
maninn naon
N THwn naon
mby1pn naon
NarRwnn NaNn

000006808

D>2mn Naon

11210 TPan 1w
FIG. E

@ nyinn
® .

@ PO MW
DYann Ty o >N
TR PN vy
yawn nen yxad
AMba v
DY1na vy

1200 N
FIG. F

@ b

“ 000668

‘ ‘ 113513-2-Manual-E.indd 29

®

0°)INN 0°0Ma YW 1NN
FIG. G

APTNR, MXYANN NNV
(0] NoNNMPI

WNNYN .N2IMPHY0N NITYA 1232 12 R’ Wil "INR 00N
1PN NR 20’0

1121 TN P NN DYaNY IR .DMIa RYN N0
2°Na po Ta TN

D°%2nn D°v1a

i i
@ (MM21N N2 NR NLR) PO T

30/08/2024 11:56‘ ‘



sJIJ ez 1 ass ro 9 Sgumss
sJsll
30 sk yul

3‘; |‘sc Jdgb

I3l Jst b glade
cladl g0

@ols= spe

IES Is5 o 5

oxsd

sJsladl olacal

@ S -

@lodlde

®

(1/JNEPS

cla sgoa
Jaod! e

0800000608

1o

3050, | g5
FIG. C
Sl kg 5 car
FIG. D
@ okl o

218

Sslerd! s ol
@ <l ogdse
® s i
angIL%JI 9‘"5'_’]):4
stoand! cgde

olgsad! wedss

208086

Y
FIG. E

0 JINERS

35l skoeld! Jsp

Son dsld el com

pedeu £ RS plsl)!

80t ¢ Bsll coer g lio pleal)
(07] Sxsdd! Jlag @l

g albggad! Jlag ol

00866

i) Ciglly boua
FIG.F
@ el b

‘ ‘ 113513-2-Manual-E.indd 30

®

Laldsesuad ! Jlaceyul

FIG. G
@ Ui pupre S £l Solshued

Bolsue s koo
@ Mgﬁ\_]ldglégo

PN smumpd! g8 3o 43 Il O adies Jlag cldd
sedlo= s 33t NEXY) &3 80 shayul

30/08/2024 11:56‘ ‘



A gép alkotoelemeinek leirasa és beazonositasa

FIG.A &B
@ Asztal

Tarcsa

Védblemez
Inditd/leallitd kapcsold
Viztartaly
Parhuzamvezet6
Szogvezetd

Lézer

90000860

|w)
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w

Differencial

Keret
Vizszivattyl
Fogantyu

90060

A doboz tartalma
FIG. C

gép Osszeszerelése
FIG. D

@@ Tarcsa felszerelése

@ véddlemez felszerelése
Bovitések felszerelése
Keret felszerelése
Elemek beszerelése
Szivattyu felszerelése
Vezet6k felszerelése

SISTT 1]

gép mikodése
FIG. E
@ Beinditas
@ Tarcsa délésszoge
Bevizezés
Egyenes vagas
Szdgvagas
Lézer hasznélata
@ vezetdk hasznalata

@ “

9860

e

A gép beéllitasa
FIG. F
@ Lézer beallitasa
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Fogybanyagok cseréje
FIG. G
@@ Tarcsa (Id. A gép dsszeszerelése)

Karbantartas, javaslatok és tanacsok
@@ sz(ir6 tisztitasa

Hasznalat utan alaposan mossa le a gépet. Torolje
le puha ronggyal. Mindig hasznéljon jo mindségl
és hihamentes tarcsat. Ellendrizze, hogy a viz
szintje mindig megfeleld legyen
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zascitno ohisje

stikalo delovanje /stop
posoda z vodo
paralelno vodilo

kotno vodilo

Laser

podaljSek mize
nastavitev nagiba
diferencial

ogrodje
vodna Crpalka
transportni rocaj

@
®
@
®
@
@
0]
®
@
®
@
®
@
®
@

\/sebina kartona
FIG. C

Sestava stroja
FIG. D
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Q

montaza ohisja
montaza podaljSkov
montaza ogrodja
montaza baterij
montaza Crpalke
montaza vodil

209000866

Funkcionalnost stroja

FIG. E
@ vklop delovanja
@ nagib diska
vklop vode
narediti raven rez
narediti rez pod kotom
uporaba laserja
uporaba vodil

[SIRISIS IS TS

Nastavitve stroja
FIG. F

@ Anastavitev laserja
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Menjava potrosnih delov
FIG. G
@ disk (glej sestavo stroja)

iporocila in nasveti

\zdrzevanije

@ ciscenje filtra

Po uporabi aparat dobro ocistimo z vodo.
ObriSemo z mehko krpo. Vedno uporabljamo disk
dobre kakovosti in neposkodovan. Pazimo, da bo
nivo vode vedno ustrezen
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Masina osade Kirjeldus ja eristamine
FIG.A & B

@ Laud

Ketas

Kaitsekarter
Kaivitamis/seiskamisluliti
Veevann
Paralleeljoonlaud

Nurga joonlaud

Laser

Laua pikendus

Kalde reguleerimine
Diferentsiaal

Sassii
Veepump
Kandmiskéepide

9000080 00000860

FIG. C

masina kokkupanek
FIG. D
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Karteri kokkupanek
Pikenduste kokkupanek
Sassii kokkupanek
Patareide kokkupanek
Pumba kokkupanek
Joonlaudade kokkupanek

SISI T T

Masina funktsionaalsus
FIG. E

@ «aivitamine

NurklGike teostamine

(0]
@ sirgloike teostamine
(06)
(07]

masina seaded
FIG. F

@ Laseri reguleerimine
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kuluvate osade asendamine
FIG. G
@@ Ketas (vaadata: masina kokkupanek)

hooldus, soovitused ja nouanded
@@ Filtri puhastamine

Masin peale kasutamist korralikult veega pesta. Kui-
vatada pehme riidelapiga. Kasutada alati materjalide
to6tlemiseks ettendhtud ning kahjustamata ketast.
Jalgige, et veetase oleks alati
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MasSinas sastavdalu apraksts un uzstadisana

FIG.A & B
@ Galds

Disks

Aizsargapvalks

Sledzis ieslégSanas/izslégSanas
Udens tvertne

Paraléla virzosa dala

Lenka virzoSa dala

Lazers

Galda pagarinajums

Slipuma reguléSana
Diferencials

Ramis
Udens pumpis
Transporta rokturis

9000080 00000860

kastes saturs
FIG. C

masinas montaza
FIG. D
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@ Apvalka uzstadisana
PaplaSinajumu uzstadiSana
Ramja uzstadiSana
Akumulatora uzstadiSana
Pumpja uzstadiSana
Virzo3o dalu uzstadisana

SISTT 1]

masinas funkcionalitate
FIG. E

@ ledarbinasana

@ diska slipums
lelikS8ana Gdent

Veikt taisnu griezumu
Veikt lenka griezumu
Lazera lietoSana

@ virzoso dalu lietosana

@ “

9860
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Aizvietot patérétas sastavdalas
FIG. G
@@ Disks (skatit masinas montazu)

apkope, rekomendacijas un padomi
@ Filtra tirigana

Labi iztirit aparatu ar tdeni pirms lietoSana.
Meginat ar mikstas lupatinas palidzibu. vienmeér
izmantot labas kvalitates diskus, kas nav bojati.
IL_sza_niet, lai Gdens limenis vienmér batu normas
Imeni
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Aprasymas ir masinos detali
FIG.A & B

@ Plokste
Diskas

Apsauginis karteris
Veikiantis/sustojes pertraukiklis
Vandens bakas

Paralelinis orientyras

Kampinis orientyras

Lazeris

Plokstés istiesinimas
Nuozulnumo suderinimas
Diferencialai

(7
D
23

Vandens pompa
Transporto rankena
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Kartono sudetis
FIG. C

Masinos surinkimas
FIG. D
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Karterio sumontavimas

IStiesinimy sumontavimas

Sasi sumontavimas

Baterijy sumontavimas

Pompos sumontavimas
Kreipiamyjy detaliy sumontavimas

®
@
®
@
@
®

gimas, greiCio reguliavimas

u g

n
FIG.
@ Jjungimas

@ Disko nuozulnumas
@ vandens jjungimas
Atlikti deSinjjj konttra
Atlikti kampinj kontlra
Lazerio panaudojimas
Ploksciy panaudojimas

SIS IS 1

Masinos reguliavimas
FIG. F

@ Lazerio suderinimas
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Vartojamujy produkty pakeitimas
FIG. G
@@ Diskas (zidréti masinos surinkima)

Priezilra, rekomendacijos ir patarimai

@ Filtro valymas

Gerai iSplauti vandens aparata po vartojimo.
Nusausinti Svelnia medziaga. Visada naudoti
geros kokybés ir neapgadinta diska. Patikrinkite,
kad vandens lygis visada buty geras.
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Tension et fréquence assignée: 3afaHHOe HanpsKeHne 1 YacToTa:
Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekansi;
Nennspannung und Nennfrequenz : Stanovené napéti a frekvence:
Tension y frecuencia fijada: Stanovené napatie a frekvencia: N
Tensione e frequenza assegnata: Merkespenning og merkefrekvens: T
Tensao e frequéncia fixa: Sgprepd! 8030015 gkl 3
é Aangewezen spanning en frequentie: Névleges fesziiltség és frekvencia: !
ONOMASTIKH TASH KAI SYXN'OTHTA: Napetost in dolo¢ena frekvenca: g
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona: KoHCyMMpaHOo HanpeskeHIe 1 YecToTa : =
Jannite ja maaratty taajuus: Maaratud pinge ja sagedus
Angiven spanning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daznis
Anfort speending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventa de lucru: Napon i nazivna frekvencija:
Puissance assignée: 3aaHHas MOLLIHOCTb! )
Nominal power: Tahsis edilen glg¢: 2 ]
Leerlaufdrehzahl: Stanoveny prikon: S g 2
Potencia fijada: Predpisany vykon: éé E 25|
_ Potenza assegnata: xpm ma  B3E =L E gg ch 0
||=_||. Poténcia assinada: Sgeeepdliadl ﬁ% SR 0d9 £ § = IR
= | Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : IaoES g%% 2383 |2
ONOMASTIKEH ISXHEZ Dolo¢ena jakost: %eggg g%’»% 832 | =
PREDKOSC NA BIEGU JALOWYM: Koncymvparavowpocr: | SESE2S-8E22° | g
Teho: Maaratud voimsus. E2owoc8Eg a0 |
Angiven effekt: Nustatyta galia 5%522%@225 B 0:3)
Anfart styrke: Noteikta jauda ZL283s5ECRER
Putere de lucru: Nazivna shaga: »288L3858083
Puissance assignee: 3a/1aHHas MOLLIHOCT:
Nominal power: Tahsis edilen gug:
Leerlaufdrehzahl: Stanoveny prikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon: 802 @
_ Potenza assegnata: Axpmma 824 =
||§||, Poténcia assinada: ISeN LI VI se83 (5]
= | Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : z=CE =
ONOMASTIKEH ISXHZ ! Dolocena jakost: = 2 33 =
PREDKOSC NA BIEGU JALOWYM: KoHCyMUpaHa MOLLHOCT: Ssgoo o
Teho: Madratud voimsus. wSES
Angiven effekt: Nustatyta galia gggg
Anfort styrke: Noteikta jauda &ssg
Putere de lucru: Nazivna snaga: DL o=
Vitesse a vide: CKOPOCTb BPALLEHUS Ha XONIOCTOM XOZy:
No-load speed: Bosalma hizi:
Leerlaufdrehzahl: Rychlost naprazdno:
Velocidad vacia: Rychlost pri chode naprazdno:
Velocita a vuoto: Tomgangshastighet: -
@ Velocidade no vacuo: NS VPV O] g
Leerlaufdrehzahl: Ures sebesség: =
TAXYTHTA AAPANEIAS: Prosti tek: i
Predko$¢ bez bcigzenia: CKOPOCT Ha NpasHu 060poTu: N
Tyhjakayntinopeus Kiirus tahikaigul
Tomganghastighet: TusCio prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet tilstand: TukSgaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:
><
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Diametre du disque et alésage : [JmameTp avcka v nponuna |
Diameter of wheel and bore : Disk ve delik capi :
Durchmesser der Trennscheibe und Bohrung :  Prameér kotouce a vrtani :

Diametro del disco y calibre : Priemer kotuca a vnutorny priemer : £
Diametro del disco e alesaggio : MTP NPT 0P =S
@ Diametro do disco e calibre : Ggspedls 3505kl k3 N
Diameter van de schijf en boorgat : A tarcsa és a furat mérete : N
AIAUETPO AIZKOY : Premer diska in izvrtine : ;
Srednica tarczy i otwor : [pameTbp Ha peseua : S
Leikkuuteran lapimitta ja kalviminen : Ketta ja puurimise diameeter : S}
Skivans diameter och innerdiameter : Skersmuo :
Skivens ydre og indre diameter : Diska un caurpludes atvérums diametrs :
Diametru disc si alezaj : Promijer diska i provrt:
Dimensions table : Paamepbl cTona
Dimensions of table : Tablo boyutu : €
Tischabmessungen : Rozmér stolu : g
Dimensiones mesa : Rozmery dosky : g
Dimensioni tabella : N7 NN 3
=] [pimensoes da mesa-: 3 Jsllad! olp o ~
Afmetingen tafel : Az asztal mérete: 1
AIASTASE| TPATTEZIOY : Dimenzije ventilatorja: 1S
Wymiary stolu : Pasmepu Ha nioTa : E
Mittapoyta : Ketta suurus : 2
Bordets storlek : Stovo matmenys : )
Bordets mal : Galda izméri : &

Dimensiuni masa :

Tablica dimenzija:

740 mm
®

5
O £
£
2
)
o :
€
Q
in
<
o
Poids : Bec :
Weight : A8Irlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :
o Peso : Vekt:

Peso : oosd) L
Gewicht : Saly : e
BAPOS : Teza o
Masa : Terno :

Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars

Greutate : Tezina
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H.  EEEm

Niveau de pression acoustique :
Acoustic pressure level :
Schalldruckpegel :

Nivel de presién acustica :
Livello di pressione acustica :
Nivel de pressao acustica :

STAOMH HXHTIKHS TTIESHS:
pA Poziom mocy akustycznej :
Kéayta kuulosuojaimia:
Ljudtrycksniva :

Lydtryk :

Nivel presiune acustic :

I_ Niveau akoestische druk :

YpoBeEHb akyCTUYECKOro AaBNEHUS. .
Akustik basing seviyesi :
Hladina akustického tlaku :
Hladina akustického tlaku :
Lydtrykkniva:

sgpod! oAl sssome

A hangnyomas szintje :

Nivo akusti¢nega pritiska:
PaBHI/lLLI,e Ha aKyCTUYHO HanaraHe :
Helirdhu nivoo

Akustinio spaudimo lygis
Akustiska spiediena limenis
Razina zvucnog tlaka:

108 dB (A)

Niveau de puissance acoustique :
Acoustic power level :
Schallleistungspegel :

Nivel de potencia acustica :
Livello di potenza acustica:

Nivel de poténcia acustica:
Niveau akoestisch vermogen :

L ETTITTEAO ISXYOS HXOY:

Poziom mocy akustycznej :
wA Kayta suojalaseja :
Ljudstyrkeniva :

Lydstyrke :
Nivel putere acustica :

YPOBEHb MOLLHOCTU 3BYKa .
Akustik basing seviyesi :
Hladina zvukového vykonu:
Hladina zvukového vykonu:
Lydeffektniva:

oA ssmose

a hangnyomas szintje :
Nivo akusti¢ne jakosti :
PaBHwLLe Ha BUGpaLun
Helivbimsuse nivoo
TriukSmo lygis

Akustiskas jaudas limenis
Razina zvucne snage:

95 dB (A)

NIVEAU SONORE D’EMISSION :

Pression acoustique LpA poste opérateur
Incertitude

Puissance acoustique LWA
Incertitude

AVIDE

108 dB
3

95dB
3

Valeurs déterminées suivant le code d’essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de

base ISO 11201 et ISO 3744.

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;

- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piéce dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les pieces
vides a grande résonnance. Placez vous aupres d’une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des piéces travaillées, des réglages choisis,...

Niveau de vibration :

Hand/arm vibration level :
Vibrationspegel Hand/Arm :

Nivel de vibracién mano/brazo :
Livello di vibrazione mano/braccio :
Nivel de vibragdo mao/braco :
Trillingsniveau hand/arm :
ETTITTEAO KPAAASMQN:

Poziom wibracji rzka/ramiz :

YpoBeHb BUbpaumn
Titresim seviyesi :
Uroven vibraci :
Hladina vibracii :
Vibrasjonsniva:
Eleeoldl ssooen
Vibrécioszint :

Nivo vibracij :
PaBHuLLe :

34m/s?

Tarinataso: Vibracijas limenis.

Vibrationsniva hand/arm : Vibracijos lygis

Vibrationsniveau : Vibratsiooni nivo

Nivel vibratii_: Razina vibracije:
VIBRATIONS:

Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :

a
Incertitude K

3,4 m/s?
1,5m/s?

|'amplitude d’oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d’outils électroportatifs.
Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude

d'oscillation peut étre différente.
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Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar 6culos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :

QOPATE TTPOSTATEYTIKA TYAAIA:
Zaktada¢ okulary ochronne :

Kayta suojalaseja :

Anvand skyddsglasogon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

Ha,qubTe 3alNTHbIE O4YKN :
Guvenlik gozlikleri takin :
PouZivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :
Bruk vernebriller:

Bslas bl Jae

Viseljen védészemiiveget :
Nositi zascitna ocala :

Aa Ce N3non3eaTt 3alnTHM o4nna :
Kandke kaitseprille

NesSioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles

Nositi zaStitne naocale:

Porter un masque anti-poussiére :

Wear a dust mask :

Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :
Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma méscara anti-poeira :

Draag een stofmasker :

QOPESTE MASKA TIA TH SKONH:

Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kayta polysuojust :

Bar mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:
Purtati masca anti-praf :

HapeHbTe pecnnpatop :

Toza karsl maske takin :
PouZivejte masku proti prachu :
Noste ochrann masku proti prachu :
Bruk en stevmaske:

lopdd oalose ¢ 1os oaad

Viseljen porvédd maszkot

Nositi zad¢itno masko proti prahu:
Aa Ce n3non3ea 3alnTHa Macka :
Kandke tolmumaski.

Déveti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nositi masku za zastitu od praSine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehorschutz tragen:

Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma protecc¢ao auditiva:
Draag gehoorbeschermers:
QOPATE TTPOSTASIA AKOHS:
Zaktadac stuchawki ochronne

Kayta kuulosuojaimia:

Bar horselskydd:

Der skal benyttes hareveern:
Purtati casti de protectie auz:

HaAeHbTE CPeACcTBa 3BYKOBOM 3aLLUTbI:
isitsel koruma aleti takin:
Pouzivejte ochranu sluchu:
Noste ochranné sluchadla:

Bruk herselsvern:

teron]! uaus Bt e

Viseljen fulvédot

Nositi zaito uses:

Aa Ce n3nos3Ba CNyxoBu 3allinNTHK cpeacTea:
Kandke korvakaitset

Nesioti apsauga nuo triukSmo
Valkat dzirdes aizsarglidzekli

Nositi Stitnike protiv buke:

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccéo :
Draag veiligheidshandschoenen :
QOPONTAS FTANTIA:

Uzywacé rekawic ochronnych :
Kayta suojakasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

HageHbTe nepyatkn ©
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

Bruk hansker:

o583 e

Viseljen keszty(d t
Nositi rokavice:

a ce N3Non3BaT NpegnasHn pbkaBuLn :
Kandke kindaid

Maveéti pirstines

Valkat cimdus

Nositi zaStitne rukavice:

©

Lire les instructions avant usage :

Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen :
Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso :

Ler as instrucdes antes da utilizacao :
Lees voor het gebruik de instructies :
AIABASTE TIS OAHTIES TTPIN ATTO TH XPHSH:
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem :
Lue ohjeet ennen kayttoa :

Las anvisningarna foére anvandning :

lees instruktionerne for brug

inainte de utilizare, cititi instructiunile :

BHUMaTENbHO NPOYUTaNTE CeayroLwmne MHCTPYKLMN
Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Pozorné si precCtéte nasledujici pokyny :
Pred pouzitim si precitajte pokyny :

Les bruksanvisningen for bruk:

el Jod slagde <! 153!

hasznalat elott olvassuk el az utasitast :

Pred uporabo preberite ustrezna navodila
MpoyeTeTe ykasaHusTa 3a ynoTpeba :

Enne kasutamist lugege instruktsiooni

Prie$ naudojima perskaityti instrukcija

izlastt instrukcijas pirms lietoSanas

Pro itati upute prije uporabe:
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Conformité européenne
Conforms to EC standards :
CE-Konformitét :

Cumple con las directivas CE :
Conforme alle norme CE :
Conforme as normas CE :
Voldoet aan de EG-normen :
EYPQTTAIKH SYMMOPDQsH
Zgodno$¢ z normami CE :
EU-standardien mukainen :
EU-standardien mukainen :
Overholder EU standarderne :
Conform cu hormele europene:

COOTBETCTBME EBPONENCKMM CTaHAapTaMm:
Avrupa uygunluk :

evropska shoda :

eurdpska dohoda :

Europeisk konformitet

Seonsld) elbualpdd Golke

evropska ustreznost :

europai megfelel6ség :
CboTBETCTBME C eBpOI‘IeVICKl/ITe HOpMU :
Euroopa Liidu vastavusmark
Europiniy normy atitikima

Atbilstiba Eiropas standartiem
Europska sukladnost

Z

Sujeto a reciclaje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos a reciclagem

Nao deite no lixo :

Niet wegwerpen :
YTTOKEITAI SE ANAK'YKAQSH
Nie wyrzucac :

Al heitd pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :
Bortkast det ikke:

Nu le auncati :

Danger : OnacHo !
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : Fare:
Perigo : kg

A Gevaar : Veszély :
KINAYNOS: Nevarnost:
Niebezpieczrestwo : OnacHocT :
Vaara : Oht
Fara: Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
Soumis a recyclage MNopnexuT nepepabotke
Subjected to recycling Atmayiniz :

Nevyhazuijte je do bezného odpadu :
Neodhadzovat :
Gjenvinningspliktig
'Eflﬁwlfd 13eds |a\,.);. lJs

ne mecite1

Ne odvrzite ga/jih vstran :
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema :
Nemeétykite :

Nemest :

Podvrgnuto recikliranju

RecycIaFe des déchets : ) ) ) i ) o
Les outils, accessoires et leur embal\a% s doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou
éliminés en conformité avec les réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,
emballages devront étre déposés dans les systémes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-
gne%—yoHstaupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter
Ces déchets.

Reciclabile sub rezerva reciclare

MOBTOPHO ynakoBKa NOANEXWT BTOPUYHON NepepaboTke
Geri donlistim Geri donUsturtilebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podléhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajlice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
u&ﬁ»_;\;SJUQEJé\J W3los Jlg 18 Uu,g) post Jlp 14 UQW) <
Ujrahasznosithatd csomagolas alé Ujrahasznositas

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

MoZe se reciklirati, podloZno selektivnom sortiranju

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje
. Riciclabili, soggetti a riciclaggio

) Reciclaveis, sujeito a reciclagem

e‘ Recycleerbare, onderworpen aan recycling
ANAKYKAQSIMO, YTTOKEITAI SE ETTIAEKTIKH AIAAOTH

Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierratettavien pakkausten kohteena kierratys
Atervinningsbara forpackningar omfattas atervinning
PeLyikmpalLy ce onakoBKM NOAJ/IEXAT Ha peLMKaMpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG

DECLARATION CONFORMITY
DECLARACAO DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKLARING
AHAQZH SYMMOPOOSHE

Le soussigné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
0 abaixo assinado,
Undertecknad,
JonynoanucaHnsT
Undertegnede
Subsemnatul,

§, HUXENOANMCABLLMIACS,
.. Imzalayan,
Nize podepsany,
Toliau pasirases

Personne autorisée & constituer
le dossier technique :
Christophe HUREL

Déclare I;()ar la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB,
Declara_pela presente que,
Forklarar harmed at
3aaBaBa C HAaCTOALLOTO
erkleerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,
HacronmgM NOATBEPX A0, YTO
Mevcut belge¥,|e eyan ediliyor ki,
imto prohlasue, ze,
Pareiskia, kad,

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY

Jexknapauns ]
SAMSVARSERKLZARING

Uygunluk beyani

8 Golbadlo piovacd!

PROHLASENi SHODY

EGYEZOSEGI NYILATKOZAT

Jeknapalys 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE
1ZJAVA O SKLADNOSTI

DEKLARACUA

ATITIKTIES DEKLARACIJA

KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Il sottoscritto,

The undersigned,

Ninej podpisany
AllekKirjoittanut,

O KATQOI YTIOTE[PAMMENOS,
Nizsie podpisany
Undertegnede,

sl £ Gsad)
ATuIiF_odf}ﬁJ )
PodELs_anl,
Apaksa Parakstules
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Declara por la presente, que,
Dichiare che,

Declares that, =
OOwiadcza niniejszym, ne
limoitetaan taten etta,
Dhlgnei me thn Parogsa
tymto vyhlasuje, ze

W3 (o Iloml e,
isev ,em,TﬁwogCy a ﬁeszulek 1zjavlja da,

Pareiskia, kad,

Ar S0 apliecina, ka,

Kinnitab, et )

Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Coupe Carrelage Electrique / Electric tile cutter / Elektrische fliesenschneidmaschine / Corta azulejos eléctrico / Taglia mattonelle elettrico / Maquina de cortar /
Azulejos Eléctrica / Elektrische Tegelsnijder / Hxektpucos kodtns mhaxiduwv / Plakidivn / Elektryczna maszyna do ciecia plytek / Laattaleikkuri / Elektrisk kakelskérare /
EnexTpudecka MalumHa 3a pasare Ha naoukm/ Elektrisk fliseskaerer / Masing electricd de taiat placi de gresie / 3nextpudeckas nautouras peska / Elektrikli darbe kaplama /
Elektrické fezani dlazby / Elektrické rezanie dlazdic / “»nwn maxm en /- kloJ! ¢ shied sgsho»d 8Ji / Elektromos kBlapvago / Elektricni rezalnik za plodcice /
Radiaalne elektriline pdrandaplaadildikur / Spindulinis elektrinio grindimo kontras / Elektriskais radilais plakSnu griezéjs / Radijalni elektricni rezac plocica

code
FARTOOLS / 113513 / TCR 720B / TSW200E

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE, Cumple con la directivas de la CE,

In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,

Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

E conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC directives and standards,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstdmmer med och uppfyller EG-standarder,

CBOTBETCTBA 1 OTrOBapsi EBPOMNENICKATE HOPM

Er] femmelse med holder EU standard
r 1 overensstemm e med O vernolder Standarderne
o o S R R

Este conform si satistace nori
NONHOCTBIO COOTBETCTBYET U Y10BNETBOPAET
TpebosaHwam ctaHaapTos EC

E sartlara uygundur,
odpovida normam ES.

Odpowiada normom UE,
Tayttaa EU-vaatimukset,

ZYMMOPOQNETAI KAI IKANOTTOIEI TIZ OAHT'IES KAl TA TTPOTYTTA CE,

dpoveda normam ES.

70!
Samsvarer med og tilfredsstiller CE—direchiver og standarder,
Sssosidl Jsl 3¢ saza xss

It & sods 5 Golbs Slsrd! Dl
kielégitia Cﬁézabvanyok“efoﬁasglt.

Jev sklagu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.

thilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus, Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,

Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

Machinery Directive 2006/42/EC 2014/30/EU 2011/65/EU  2015/863/EU Christophe HUREL,

Président Directeur Général
19/04/2023
Fait a St. Pierre-des-Corps

EN 62841-1:2015

EN 12418:2000/A1:2009
EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021 /

EN 61000-3-3:2013/A2:2021
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GARANTIE - WARRANTY

>
—-
r

Cet outll est arantr contractuelle-
ment contre {ouf vice de constru -

Fon et de matiéere, a ?
a date e vente a [uti %ateur et

sur simple presentatjon icket
de cars e. La garantie ¢ nflste a
remplacer Ies rtres defal |an es.
Cette g 3rant pas a ca le
en cas exp O(Ijtatl n non n Qrme
aux (J" Barer n| en
cas mma§es causes

m,terventron n auto C[rs e

negli e la part ac et ur

ence
a garantie ne sa pligue pas sur

ommages Cquses par une De
efal ance e%l$

outl

Dre Garantre%ert fur dll(eses Gera
n b e] onstruktions- un
B/Iatena ehler betragt Vertrag
| Vor des "Kassenbons
arla%e stun% besteht im. Ersatz
% ab ter Tellg, Die Garantre er, s-
hernen Einsatz des Gerat
deﬁnrc tnormen preche drst e|
die au nsac
nruckiufu ren. sr
assigkeit seltens e(
Ka ers Die ara}n’ﬂe er trec%
nicht” auf en,
Lnktrongn des Gerats zuriick-
ren sin
uest’ attrezzo e rantlto er co
’(c)ratto contro u%?srasr drPetto gr
coatrugrone e materra artrre
di'vendita all” utén &
SU sem |ce resentazione dell
scontrin araH a consiste ne
sostrturre Ie parti to e. Questa
éar Zla non € a |ca ile in ca
| str utta nto on coH orme, a
norme [a)B 8|o né in
caso di nnr C satr a Interve tr
non aut |'zzat| 0 da ne | genza
arte de acqurrente ﬁaranﬂa

on Sl a dal dannl causati
unnavana)ae 2

attrezzo

This tool Is rantee in writing,
garnst an %t n manuf ctu
arts from the date o ah
g Imple presentation of t 8
s les sli The uaran%eer [imite
ther rplace ent o e/ arts.
T |s ua antie IS not aﬁf% able n

Uﬁa ge Wi IS not
C n orm with the mtend%d usage
0 é € a aratus or in the eve
dma cause Yy una t OI’I e
servrcrn or ne Ajence on es

g aser. uarant ee
not y t0 any damage cause
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the failure of this tooI

Esta Herramlenta se garantl a con-
tactualmente contra todo defecto
(f r}strucc (?n y matenzrrw a partir
% venta a I" ysuari
¥ 58 simple presentacion .de
eclbo de caja. La garantia c?nsrste
en sustitur a las Partes gefectuo-
Sas. Eata e%arantra no es a |ca egen
caso acion no conforme a
c? orrnas el aparato, ni_en caso
e danos causal os or |nterven-
Frones no autonza
encia ?or parte
arantia no se ap |ca s 7
anos causados por un de
erramienta.

%;e%nz%na@

ft een arantre
ecte e

ée aank OOE)0 atum §t|(P et

IS vanaf
ebrul-
er, op ver nrn van e asa on.
ran |e de vervan |n§
van ecte onderde en
garaqrrtre |s niet van toepassin

A'A

et a %araat n|et vo e s
norme ruikt eva
van sc ade ve(rootrzaa t nei-

en| §e rul nalati eld van

0 ran ie nret va

toe assin rh e voortvlrien
nhe

uit een de ec va tﬁereedsc E
ARANTIA

Esta ferramenta tem Uma garantia
contratual contra qualquer “defeito
de construcao e de material, a par-
tir da data de venda ao ufilizador
sobre srmples apresentacao . do
talao da calxa. A garantia_consiste
em substituir as partes defeituosas.
Esta garantig naq € aplicavel no caso
de exploracao nao conforme as nor-
mas do aparelho, nem em caso_de
danos causados pelas interyencoes
nao autorizadas ou por negligencia da
parte do comprador. A garantia nao
Se aplica para os danos causados por
uma falha da ferramenta.
AYT'O TO EPTAAEIO EINAI SYMBATIKA
EFTYHMENO A OTIOIOAHTIOTE
KATAZKEYAZTIK'O KAI YAIK'O
EAATTOMA, ATTO THN HMEPOMHNI'A
TTOAHEHE =TON XPHETH KAI ME
THN ETTIAEIZH THZX ATT'OAEI=ZHZ
TTQAHZHS. H EIMYHIH SYNISTATAI
ZTHN ANTIKATAZTAZH TON
EAATTQOMATIKQN EZAPTHMATQN.
AYTH H EMMC'YHSH AEN ISXYEl SE
TTEPITITQEH AEITOYPIIAZ TTIOY AEN
SYMMOPODOQONETAI ME TA TIPOTYTTA
TH= 2YSZKEYHZ, O'YTE ZE TTEPITITQZH
ZHMIAZ TTOY TTPOKAAEITAI ATTO MH
EZOYZIOAOTHMENESZ ETTEMBAZEIZ H
AMEAEIA EK MEPOYZ TOY ATOPAZTH.
H EMMYHZH AEN IZXYEl TIA ZHMIES
TTOY TTPOKAAO'YNTAI ATTO AZTOXIA
EPTAAEIOY.

AA'A

Narz dzie -est 0
na wszelere wadf 1i<on§tr

arancja
ch e

SERVICE APRES VENTE - AFTER SALE SERVICE

FARGROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps - FRANCE
fargroup@fargroup.net

®

i matena]‘[owe Ircza(c od dat
Erzeda l}/ t owni

okazani onu asowe
Gvyarancg a{ wymi
czZ’ Aci wyhrakowan Gw ranca
nie %na e Zastos Wanra przy-

dku ow nia, Niezgo eoz

amr urza Zenia, ad e/
a U szko (ﬁ? owa ¥B
zialTaniami nre zwoonymr u
zaniedbaniami r0n¥J
cy Gwarancra nre obejmuje sz ﬁd
B 8 }/ch 4 powo U~ upa
rzadzenia

Detta ver (tjy ar en avtalsen 'ﬁ
aranti T kon truktrons 0
aterjalfe fran oc un -
ten or anvand arens |n or?
éenom up vrsnrn% av kassa vittot.
ara estar t ersatta de
bn? rﬁa delarna. Denna aranti
Dty AU
inte he(er vrgpi 5 om Qrsaka
tillatna |n r P%er pa grun
Oparens. oshet. Garantin
§a|er Int ors or som or sfa ats
vV att verktyget fungerat brist

Taman laitteen takuu on voimassa
IS(EP uksenmukaisesti kattaen kai-

rakenne- ja materiaaliviat lukien
ostoparvas} assakuittia vastaan.
Takuu sisa ta(a viallisten osjen. kor-
vaamlsen uuer Qrvaa ohjeiden-
vastalsta kavttoa eika valiu ttamat
tomien en |I0| en astteg)i/sta1 tai
ostajan attom aiheu-

tuneita, va |n 0 Uu. el. vastaa
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4 a4lnkKAla
BU. MapaHuus

TO3M WHCTPYMEHT € Moz AOroBOpHa
rapaHumMsa cpelly BCAKakbB AedekT
B M3paboTkaTa U W3Non3BaHUTE
MaTepuany, CYMTaHO OT aaTaTa Ha
npofaxba Ha noTpebuTena n camo
cpelly npeacTaBsHe Ha KkacoBaTa
Benexka.[apaHLMOHHOTO O6CyKBaHe
ce CbCTOM B 3aMsiHa Ha fedeKTHUTe
YacTu.HacTosWaTa rapaHuua He
e Ba/MgHa Korato anapaTbT ce
113M0N3Ba MO HaYWH, HECHOTBETCTRALL,
Ha CTaHZapTa 3a paboTa C Hero,
KakToO M B CAyYalt Ha LWETU, HaHeCeHN
OT HeoTOpM3MpaHW  Auua, UAn
BC/IE/ICTBME Ha NPOsiBEHa HEBPEXHOCT
OT CTpaHa noTpedbuTens.

lapaHUVaTa He NnokpvBa  WeTK,
npon3TeKIn BCnegcteue Ha
TeXHMn4yeckKa HEeNM3npPaBHOCT Ha
araparta.
A A'A‘
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GARANTIE - WARRANTY
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